

令和3基準年度固定資産税路線価図正誤表

(葛飾区)

図面番号	訂正位置
No.89 左側	中央
正	<p>The diagram shows a road intersection with several segments labeled with numbers and '15-104'. The segments are: 216 (top-left), 214 (top), 205 (top-right), 184 (left), 199 (bottom), and 205 (right). A circled correction shows a vertical double-headed arrow between the top and right segments, labeled '172' and '15-104'. The map also shows areas labeled '25' and '26'.</p>
誤	<p>This diagram is identical to the 'Correct' version but lacks the circled correction. The road segments and area labels (216, 214, 205, 184, 199, 205, 25, 26) are the same, but the vertical distance between the top and right segments is not explicitly corrected.</p>